

勠力强军打赢 坚决完成党和人民赋予的各项任务

——全军部队认真学习贯彻习近平主席在视察西部战区空军时的重要讲话精神

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平八天前到西部战区空军视察,代表党中央和中央军委,向西部战区空军全体官兵致以诚挚问候,向全体人民解放军指战员、武警部队官兵、军队文职人员、民兵预备役人员致以节日祝贺。他强调,要深入贯彻党的二十大精神,贯彻新时代强军思想,贯彻新时代军事战略方针,加快提高部队现代化水平,坚决完成党和人民赋予的各项任务。全军官兵认真学习领会习近平主席重要讲话精神,深受鼓舞、反响热烈,表示一定不辜负统帅期望嘱托,时刻牢记使命任务,全面加强练兵备战,加快提高打赢能力,奋力开创部队建设新局面。

西部战区空军党委把深入学习贯彻习近平主席重要讲话精神作为首要政治任务,第一时间召开党委常委会学习讨论、部署研究。党委一班人表示,坚决牢记习主席关怀厚爱 and 殷切重托,进一步激发政治热情、立起政治标杆,固牢扎根坚定拥护“两个确立”的思想根基,全面提高新时代备战打仗能力,锚定建军一百年奋斗目标推动战区空军部队现代化,坚决完成党和人民赋予的各项任务。

西部战区空军航空兵某师指挥员李成现场聆听了习主席的重要讲话,他表示要

准确理解把握西部战区空军部队面临的特殊环境,紧贴任务需要,苦练打赢本领,锻造让党和人民放心的空中制胜铁拳。甘巴拉雷达站二级军士长董初说,作为高原雷达兵,坚决扛起戍天使命,当好祖国的“千里眼”,守卫好祖国的万里河山。

这次视察,习主席就深入推进军事斗争准备、大抓实战化军事训练等作出一系列重要指示,广大官兵深感责任重大,表示要聚焦备战打仗主责主业,加快转型建设,推动部队作战能力整体提升。西部战区联合参谋部某局副局长李永红表示,要加强实战化对抗性训练,突出抓好重点课题专攻精练,坚持真打实抗,在险局难局危局中锤炼体系作战能力,确保习主席一声令下拉得出、上得去、打得赢。

“作为维护祖国海上安全的一线拳头部队,我们将紧贴实战精武强能,决不辜负习主席期望,决不辜负祖国和人民重托。”海军无锡舰舰长梁栋带领官兵完成某专项训练任务,刚刚返航归建。任务期间,他们克服恶劣气候条件和复杂电磁环境等不利因素,在多个领域实现新突破。

南部战区海军某驱逐舰支队立足推动新装备新力量加快形成战斗力加紧攻关,中

西部战区空军航空兵某旅、新疆军区某旅聚焦训法战法创新汇集群策群力,火箭军某旅、西部战区空军某基地围绕新域新质作战力量建设运用深入研讨,联勤保障部队某团、战略支援部队某部着眼提高军事训练科技含量加强创新探索……各部队普遍结合正在开展的工作,切实把学习贯彻习主席重要讲话精神落到实处、务求实效。

在黄海之滨,第71集团军某旅邀请空军某部指战员与该旅人员混合编组作业,现场讲解空战战术、演示攻击招法,共同研究联合防空反导作战问题,完善战法打法,提高体系制胜能力。

在神州西北,西部战区空军多支部队转战多地,协同开展联合训练、对抗训练,针对战斗力生成堵点难点,组建任务专班集智攻关,取得一系列新突破。

在祖国东南,空军某基地结合日常战备值班,临机导调多批多型战机构建低空突袭等典型场景,牵引带动地面防空兵力处置应对,在体系集成、实战淬火中推动战训耦合,有力拓展部队实战能力。

在太行山某地域,武警河北总队石家庄支队依托深山密林、悬崖峭壁、废弃厂矿等地形环境,利用激光模拟对抗系统,成建制、

全要素组织险难课目实兵演练,为完成多样化任务提供坚实能力支撑。

“要认真贯彻落实全军党的建设会议精神”“要高度重视加强基层党组织建设”“要落实党中央和中央军委部署要求,抓好部队主题教育”……习主席的重要讲话为全军部队进一步做好各项工作提供根本遵循、指明前进方向,各部队认真学习领会、抓好贯彻落实。

深入驻地海拔超过4000米的基层连队,西部战区空军政治工作部某处副处长何军强指导连队党支部优化按纲抓建计划,梳理基层建设问题清单、责任清单,帮助解决一个个实际问题,提升连队建设质效。

面对艰巨繁重的转型建设任务,东部战区陆军某旅教导员崔宏伟携手班子成员,紧贴合成营党委职能定位,突出思想铸魂、抓备战强能力,切实把自身建设搞坚强,推动单位建设全面进步、全面过硬。

着眼夯实坚定拥护“两个确立”的思想政治根基,海军某基地政治工作部主任再红斌表示,将坚持不懈用党的创新理论凝心铸魂,把整改落实作为主题教育重点,认真筹划做好两批主题教育衔接转换工作,推动主题教育走深走实。

(新华社北京7月31日电)

第六届中阿博览会哪些看点值得期待

第六届中国-阿拉伯国家博览会将于9月21日至24日在宁夏银川举办,本届博览会的主题是“携手新时代 抢抓新机遇 共享新未来”。商务部7月31日举行专题新闻发布会介绍有关情况。

“从2013年首届开始,中阿博览会每两年举办一届,已经成为中阿双方深化务实合作、推动共建‘一带一路’高质量发展的重要平台。”商务部副部长李飞说,十年来,中阿博览会共有112个国家和地区、6000多家中外企业、超过40万客商参加,累计签订各类合作项目1200多个,涉及现代农业、高新技术、能源化工、生物医药等多个领域。

据介绍,第六届中阿博览会将全面恢复线下举办,展览面积达4万平方米,分为专业展区、国外展区、国内展区和宁夏展区四大展区。主要有以下特点:

一是突出主题。本届博览会紧紧围绕落实中阿务实合作“八大共同行动”和中海合作五大重点领域精心设置议题,期间将举办“一带一路”贸易投资促进大会、中国-阿拉伯国家工商峰会等。

二是突出专业。综合考虑中阿双方企业实际需求,坚持专业化、市场化、国际化导向,在原有新兴材料展、品牌商品展、医疗健康展的基础上,首次设置了中央企业展、智慧气象展、装备制造及技术展。

三是突出创新。举办现代农业高质量发展合作大会、技术转移与创新合作大会、网上丝绸之路大会等。增加特色产业贸易投资对接洽谈会、中青年创新发展论坛、数字经济论坛、工业APP创新应用大赛。

宁夏回族自治区副主席王立介绍,目前已有沙特、阿联酋等14个国家的政府部门,

阿盟秘书处等13个国际、区域性组织及驻华机构代表,卡塔尔工商会、阿美石油公司等60余家国外商协会及企业确认参会。

主宾国、主题省系列活动是中阿博览会的重要机制性活动。本届沙特主宾国活动主要有中沙贸易投资推介会、沙特国家形象展、考察观摩活动。主题省广东省将组成大型经贸代表团参会参展,举办主题省形象展、特色商品展、“粤贸全国”经贸投资推介等系列活动。

中阿博览会助力并见证了中阿经贸发展的强劲韧性和蓬勃生机。李飞介绍,中国是阿拉伯地区第一大贸易伙伴国,中阿贸易额从2012年的2224亿美元,增长到2022年的4314亿美元,十年间增长了近一倍。中阿双向投资快速增长。2022年,中国对阿拉伯国家新增直接投资26.2亿美元,同比增长

13.3%;阿拉伯国家新增来华投资10.5亿美元,同比增长近9倍。

今年上半年,中阿双边贸易规模保持稳定,达到1999亿美元。双向投资持续升温,中国对阿新增直接投资14.4亿美元,同比增长7%;阿拉伯国家新增来华投资21.5亿美元。基础设施建设快速发展,中国企业在阿完成承包工程营业额124.6亿美元,同比增长9.7%。

李飞表示,下一步,将进一步加强发展战略对接,加强政策沟通交流,拓展能源、基础设施建设、农业、投融资、高新技术等各领域务实合作;进一步推动实现互利共赢,加强与阿拉伯国家的全方位互联互通;进一步巩固能源合作关系,深化石油、天然气勘探等传统能源领域全产业链上下游合作,推动光伏、光热、风能等可再生能源领域创新发展。

(新华社北京7月31日电)

成都第31届世界大学生夏季运动会奖牌榜(7月31日)

国家/地区	金牌	银牌	铜牌	总计
1 中国	17	6	7	30
2 韩国	13	10	5	28
3 日本	11	7	7	25
4 印度	9	3	5	17
5 匈牙利	3	2	1	6
6 乌克兰	2	2	1	5
7 印度尼西亚	2	2	0	4
8 伊朗	2	0	7	9
9 中国台北	1	7	8	16
10 哈萨克斯坦	1	5	5	11
11 中国澳门	1	3	2	6
12 德国	1	2	3	6
13 中国香港	1	1	2	4
14 马来西亚	1	0	3	4
15 保加利亚	1	0	1	2
16 捷克	1	0	1	2
17 美国	0	4	1	5
18 阿塞拜疆	0	3	4	7
19 乌兹别克斯坦	0	3	1	4
20 法国	0	2	2	4

聚焦成都大运会



连日来,在成都体育学院体育馆内,第31届世界大学生夏季运动会艺术体操项目的比赛进行得如火如荼。来自22个国家和地区的54名运动员相继登场竞赛。时而翻飞、时而跳跃、时而柔弱、时而坚韧,集运动、健身和动感于一身的艺术体操,给人以极大的视觉享受,体育馆内不时响起雷鸣般的掌声。

本报记者 王猛 摄

更好满足人民群众对高品质生活的需要

——五部门解读《关于恢复和扩大消费的措施》

近日,《关于恢复和扩大消费的措施》经国务院同意,由国务院办公厅转发各地方、各部门,并向社会公开发布。在31日举行的国务院政策例行吹风会上,国家发展改革委、工业和信息化部、商务部、文化和旅游部、市场监管总局有关负责人就措施的相关情况进行了介绍。

上半年,我国消费恢复较快,社会消费品零售总额同比增长8.2%,比一季度加快2.4个百分点。

“我们也注意到,一些消费品类增长势头仍不稳固,一些居民的消费信心不强、顾虑不少,一些领域消费体验不佳、感受不好,需要政策进一步加力。”国家发展改革委副主任李春临介绍,措施围绕稳定大宗消费、扩大服务消费、促进农村消费、拓展新型消费、完善消费设施、优化消费环境等六个方面,提出20条具体政策举措,将与各领域、各品类重点政策一道形成促进消费的政策体系。

就业和收入都是影响消费的重要因素。李春临说,接下来将落实就业优先政策,加强困难群体就业兜底帮扶,鼓励勤劳务致富,完善按要素分配的政策制度,推动居民收入增长与经济增长基本同步,通过消费能力提升,提高居民消费意愿。

智能家电是当前的消费热点。措施提出,推广智能家电、集成家电、功能化家具等产品。

工业和信息化部消费品工业司司长何亚琼说,工业和信息化部正组织跨领域融合标准研制,推动产品数据跨品牌、跨企业、跨终端的互联互通。打通不同品牌、系统、平台之间的界限,实现产品之间的互联互通和信息交换,让消费者获得更加便捷的智能家电使用体验。

大宗消费和服务消费方面,上半年,汽车在消费中占比约一成,餐饮收入增长高达21.4%。

商务部市场运行和消费促进司司长徐兴锋表示,商务部将会同相关部门组织开展“百城联动”汽车节、“千县万镇”新能源汽车消费季等活动;联动部门数据,打破信息孤岛,解决二手车车况信息不透明问题。此外,持续开展好餐饮促消费活动,指导各地打造餐饮消费品牌。

上半年,居民旅游需求得到集中释放,旅游出行大幅增加。国内旅游总人次达23.84亿,实现国内旅游收入2.3万亿元,分别同比增长63.9%、95.9%。

在丰富旅游消费方面,文化和旅游部产业发展司司长缪冰表示,下一步,将研究制定进一步激发旅游消费潜力、推动旅游业高质量发展的若干措施,制定国内旅游品质提升行动计划。此外,启动新一批国家文化和旅游消费示范城市、国家级旅游度假区、5A级景区、夜间文化和旅游消费集聚区、旅游休闲街区的建设工作。

改善消费环境是恢复扩大消费的重要支撑。市场监管总局执法稽查局局长况旭介绍,将会同相关部门出台改善消费环境的意见,启动全国放心消费示范城市创建,发挥城市整体创建的牵引撬动作用,带动各地消费环境进一步提质升级。

(新华社北京7月31日电)

国产“新舟”60 灭火飞机成功首飞

新华社北京7月31日电 记者从中国航空工业集团有限公司获悉,“新舟”60灭火飞机近日成功完成平台首次试飞,为下一阶段研发试飞、合格审定试飞及适航取证的推进奠定了基础。

“新舟”60灭火飞机是航空工业集团民用产品重要型号之一。作为基于正向设计的“新舟”60多用途飞机,灭火机是具有自主知识产权并严格按照运输类飞机适航标准研制的大中型固定翼航空消防飞机,具备投水灭火、空中通信指挥、火灾预防监测功能,具备运输与灭火系统功能快速转换的能力,能够承担人员运输和物资运输的应急救援任务。该机继承了“新舟”飞机的成熟技术和优点,巡航速度快、航程远、低空飞行速度小、可靠性高、服务保障体系强,在救灾物资运输、远距离跨区调机等方面具有明显优势。

“新舟”60灭火飞机研制工作于2021年6月启动,计划于今年完成适航取证。航空工业西飞民机有关负责人介绍,7月以来,研制团队加快推进“新舟”60灭火机研制工作,针对任务系统关键技术问题开展技术攻坚,在较短时间内相继完成整机及任务系统通电检查、起落架收放、发动机开车等重要任务,保证了“新舟”60灭火机按计划实现平台首次试飞。

韩国周末高温天气 致至少17人身亡

新华社首尔7月31日电 据韩联社报道,29日和30日周末两天,韩国至少17人因高温酷暑死亡。

韩联社援引韩国消防部门消息说,死者多为高龄老人,大部分是在田间务农时死亡,被发现时体温很高。韩国最近连日出现高温天气,受影响的主要地区包括庆尚道、忠清道、京畿道、全罗北道等。

韩国气象部门预计,高温天气将持续至8月初。韩国疾病管理厅发布的数据显示,截至当地时间30日16时,全国范围内共报告73例热射病等中暑病例,仅29日就有6人疑似死于热射病。

金凤区人民检察院打造“金检超市”解民忧”品牌

2022年以来,银川市金凤区人民检察院以“四大检察”各项职能为基础,倾心打造以“党建引领、民字当头、‘三端融合’”为内涵的“金检超市”解民忧”特色品牌,推出19项优质检察产品,积极探索坚持和发展新时代“枫桥经验”“浦江经验”的金凤样板。

前端:预防为先,提前防范潜在性矛盾。聚焦办案质效“新标尺”,金凤区人民检察院以案件办理质效推动从源头上减少案源、诉源、访源,坚持“数字赋能监督、督促促进治理”的理念,构建“分析个案—构建模型—一类案监督”的检察监督新模式。同时,金凤区人民检察院用

好检察建议“驱动力”,督促解决案件背后的深层次问题,制发检察建议128份。

中端:调处为要,积极调解倾向性矛盾。做好调解前置“先手棋”,金凤区人民检察院在公安机关设立3个侦查监督与协作配合办公室,采取驻点方式监督案件227件。在全区率先实现审查起诉阶段律师辩护及认罪认罚案件听取意见同步录音录像两个全覆盖,并在全区推广。上好追赃挽损“助推器”,挽回被害人经济损失1207.5万元,并创新“线索共享+支持起诉+诉前调解”模式。

末端:化解为重,努力解决深层次矛盾。金凤区人民检察院构筑信访渠道

通告

银川至昆明公路(G85)太阳山开发区至彭阳(宁甘界)段通过设置磨山台互通立交与已建成的银昆高速顺接。银昆高速公路太阳山段进行路面工程施工,施工日期为2023年8月4日至2023年9月30日。届时需封闭银昆高速公路K110+400—K112+500段由北向南(上行线)方向右侧车道,封闭右侧车道长度2.1km,封闭58天。该路段交通封闭期间,由北向南(上行线)方向通行车辆借道至左幅车道(下行线)通行,禁止危化车、超限车辆通行,请过往车辆按照警示、指示标志减速慢行,注意安全。交通封闭期间,给您带来不便,敬请谅解,感谢您的配合。特此通告。

宁夏回族自治区公安厅交通管理局
宁夏回族自治区交通运输综合行政执法局吴忠分局
宁夏交控高速公路管理有限公司
四川伟儒建筑工程有限公司银川至昆明公路(G85)宁夏太阳山开发区至彭阳(宁甘界)段PPP项目LM-01标段项目经理部 2023年7月31日

遗失声明

●银川市金凤区张佳手机店(统一社会信用代码:92640106MA76447610)遗失公章1枚。声明作废。
●周胜遗失居民身份证,身份证号:640103197301100618。特此声明。
●母亲:虎学莉(身份证号:640324198911181221)、父亲:杨自虎(身份证号:640324199002060419)遗失孩子杨非非出生医学证明,出生证编号:Q640008445,出生日期:2016年12月23日。声明作废。
●母亲:胡元元(身份证号:421023199405273424)、父亲:冯伟超(身份证号:640321199008290013)遗失孩子冯俊硕出生医学证明,出生证编号:R640034134,出生日期:2017年8月8日。声明作废。
●母亲:蒋思妍(身份证号:640321199601140040)、父亲:栾吉(身份证号:642123198308160033)遗失孩子栾雅致出生医学证明,出生证编号:Q640061137,出生日期:2016年12月27日。声

通知

国家能源集团宁夏煤业有限责任公司锦泾一分公司(动力车间员工张学红,截止到目前,累计旷工68天。根据《国家能源投资集团有限责任公司职工违规违纪处理办法(试行)》第六章第五十三条第一款规定,连续旷工时间超过十五天,或者一年内累计旷工时间超过三十天的,给予解除劳动合同并除名。特此通知。
国家能源集团宁夏煤业有限责任公司锦泾一分公司
2023年8月1日

道路交通封闭施工公告

贺兰县2023年农村公路路况提升工程二标段,因对洪西村南路K0+000—K1+445段道路的路基路面进行修复养护,并完善沿线交通安全设施,需对该路段实行道路全封闭施工,时间自2023年7月29日至2023年8月15日。道路封闭施工期间,请广大驾驶员提前规划好出行路线或绕道行驶,给沿线居民及驾驶员带来的不便之处,敬请谅解。特此公告。
贺兰县公安局 贺兰县交通运输局

封路通告

因实施平罗县2023年农村公路路况提升项目(第一期一下沙路),为确保施工及过往车辆行人安全通行,将对下沙路K0+000—K15+250段进行质量维修养护,实施全封闭施工,社会车辆请绕行G110国道、S101省道、S303省道、X108县道等周边道路。封闭期间自2023年8月1日起至2023年8月15日。施工期间请过往车辆减速慢行,确保通行安全,给您带来的不便,敬请谅解。特此通告。
平罗县交通运输局 平罗县公安局交警大队
2023年7月28日

遗失声明

●纪晓英遗失与宁夏金色阳光房地产开发有限公司签订的永宁县望远镇蓝山帝景花园20号楼6层05号商品房买卖合同,合同编号:宁金房售字(2018)第(2014)号。特此声明。
●母亲:李玉花(身份证号:640222197910011922)、父亲:田东海(身份证号:640221197901081910)遗失孩子田元元出生医学证明,出生证编号:H640057195,出生日期:1998年2月6日。声明作废。
●母亲:李玉花(身份证号:640222197910011922)、父

亲:田东海(身份证号:640222197901081910)遗失孩子田玉梅出生医学证明,出生证编号:H640057196,出生日期:1999年3月8日。声明作废。
●宁夏宝塔油气销售有限公司望洪加油站(统一社会信用代码:91640121927935135F)遗失公章1枚。声明作废。
●母亲:王金弟(身份证号:331081198411041440)、父亲:朱林松(身份证号:332623197906092552)遗失孩子朱甜甜(现改名朱攀伊)出生医学证明,出生证编号:Q640027501,出生日期:2016年10月17日。声明作废。

宁夏日报广告服务热线

0951-6032801, 6032148